

Ubuntu

Az Ubuntu nem egy politikai vagy ideológiai fogalom a hagyományos értelemben. A kérdésre válaszolva, az "ubuntu" eredetileg egy dél-afrikai bantu nyelv, az nguni nyelvcsaládba tartozó nyelven használt szó. A szó jelentése az emberiségre és az emberi kapcsolatokra vonatkozik, és általában azt jelenti, hogy "én vagyok, mert mi vagyunk". Az Ubuntu filozófiája hangsúlyozza az együttműködést, a közösségi felelősséget, a tiszteletet, az empátiát és a szolidaritást az emberek között. Ez az afrikai filozófiai irányzat azt állítja, hogy az emberek egymásra utalva, egymás segítségével és közös erővel fejlődhetnek, és az egyén boldogsága és jóléte szorosan összefügg a közösségével. Az Ubuntu filozófiája nemcsak Afrikában, hanem szerte a világon is népszerűvé vált, és számos területen alkalmazzák, például az üzleti világban, az oktatásban, a vezetésben és a társadalmi igazságosság terén. Az Ubuntu tehát inkább emberi értékekre és kapcsolatokra vonatkozik, mint politikai vagy ideológiai meggyőződésekre. Az Ubuntu egy népszerű, nyílt forráskódú operációs rendszer, amelyet a Canonical Ltd. fejleszt. Az Ubuntu alapvetően a Debian operációs rendszerre épül, és kifejezetten felhasználóbarát felhasználói élményt kínál. A rendszer ingyenesen letölthető és használható. Az Ubuntu rendszer népszerűségét részben annak egyszerű telepítése és használata, valamint a széles körű támogatás és közösségi hozzájárulások magyarázzák. Az Ubuntu számos kiadást kínál, amelyek közül a legelterjedtebb a hosszú távú támogatást nyújtó LTS (Long Term Support) verzió. A magyar nyelvű Ubuntu elérhető, és a telepítéskor vagy a rendszer beállításában a magyar nyelvet lehet kiválasztani. Ezáltal az Ubuntu felhasználói felülete és az alkalmazások is magyar nyelven jelennek meg. A magyar nyelvű támogatás segítségével a felhasználók könnyedén használhatják és értik a rendszert. Az Ubuntu támogatja az alkalmazások telepítését a saját csomagkezelőjével, az apt-get-tel, amely lehetővé teszi az egyszerű és biztonságos programok telepítését és frissítését. Az Ubuntu továbbá támogatja a szoftverközpontot, ahol a felhasználók böngészhetnek és telepíthetnek különböző alkalmazásokat. Az Ubuntu számos alkalmazást és szolgáltatást kínál a felhasználók számára, beleértve az irodai alkalmazásokat, böngészőket, multimédia lejátszókat, játékokat és sok más lehetőséget. Emellett számos közösségi projekt és fejlesztői eszköz is rendelkezésre áll az Ubuntu felhasználók számára. Az Ubuntu népszerűsége és nyílt forráskódú jellege lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy tesztre szabhassák és alakítsák az operációs rendszert az egyéni igényeik szerint.



[Forrás \(pdf\)](#)

[Kezdőoldal](#)

Ogamex : ogamex.net

Orion orion.ogamex.net

Vénusz venus.ogamex.net

Vega vega.ogamex.net/

Cosmo cosmo.ogamex.net

Omega omega.ogamex.net

Tron tron.ogamex.net

Oltár altar.ogamex.net